PORTWEST







A VALTOZASOK RESZLETESEN

Kopasvizsgalat

A kopasvizsgalat célja, hogy jelezze a kesztylk tartossagat. A
teljesitményszintek még mindig azonosak, de a teszt elvégzéséhez
hasznalt csiszol6é papirt 100-as finomsagrél egy finomabb 180-
as szemcsés anyagra cserélték. Ez befolydsolhat bizonyos
eredményeket.

Vizsgalat 1. szint | 2. szint | 3. szint | 4. szint

Kopassal szembeni
I ENENERS 100 500 2,000 8,000
(ciklusok szama)

A kopasvizsgalat valtozasanak osszefoglalasa

Nincs valtozas a tesztelési eljarasban
Atvdltas 100-rél 180-as finomsagu papirra.
Befolyasolhatja néhany kopdasvizsgalat eredményét

Vagas vizsgalat

A vagasvizsgalati szabvany megvaltoztatasa sziikségessé tette
az EN388 feliilvizsgalatat. Mikézben a régi rendszer és az 1-5
szamozasi rendszer egyszer(ien érthet6 volt, az Ujabb vagasallé
anyagok kifejlesztése és az iparag altal ahol csak lehetséges a
lehetd legmagasabb szintl vagasvédelem biztositasa a lehet6
legalacsonyabb aron oda vezetett, hogy a keszty(ik tesztelésének
a modjat felul kell vizsgalni.

Akesztylivagassal szembeniellenalldasanak tesztelésére tipikusan
egy korkoros pengét hasznalnak, amely a kesztyi fellilete mentén
mozog. Ezt a vizsgalatot altalaban Coup tesztnek nevezik. A
kesztyliket ezen a gépen tesztelték, és a teljesitményszinteket a
kovetkezbképpen rogzitették;

Vizsgalat 1. 2. 3. 4, 5.
szint szint szint szint szint

Kerek penge
vagassal
szembeni
ellenallas (index)

1.2 2.5 10 20

Ennek a tesztnek 2 f6 hibaja van

A vagopengékre alkalmazott eré nagysaga 5 newton, ami koriilbelll 500 grammnak felel meg
Nincsen felsé hatara

Az Ujabb vagasallé anyagok, mint példaul az acél és az livegszallal erdsitett fonalak kicsorbithatjak a kor alaku
pengét, igy a vizsgdlat sordn a penge veszit hatékonysagabdl. Mivel nem novelik a pengére haté nyomast, a
penge gyakran nem vagja at az anyagot. A vizsgalat eredménye, hogy a kesztylik a legmagasabb vagasi szintet
kapjak, annak ellenére, hogy a tesztben jelentds hiba tortént.

Az EN388:2016 Coup tesztet fellilvizsgdltak és kiegészitették egy egyenes penge vizsgalattal (ISO 13997).




A VALTOZASOK RESZLETESEN

A Coup teszt valtozasai:

+ A kerek penge mozgasi tavolsaganak csokkentése (kb. 50%-kal) a kicsorbulds hatdsanak csokkentése
érdekében
A mozgasi tavolsag csokkentése a penge hatékonyabba tételét eredményezi, és altaldban a vagasi
teljesitmény 5-rol 4-re csdkken annak ellenére, hogy a kesztyl anyaga nem valtozott. Ez a fellilvizsgalat
nagyon nehézzé teszi, hogy a keszty( elérje az 5-0s szintet ha az alabbi 2 pont érvénybe lép
A kerek penge vagasi vizsgalat leall 60 ciklusonal
Ha 3-ndl nagyobb véagasi tényezdé fordul el (azaz a referencia anyag vizsgalati anyaggal szembeni
teljesitményének kiilonbsége)

A gyart6 dontése, hogy nem alkalmazza a Coup tesztet, ha az egyenes penge vizsgalatot valasztja, ekkor X-el
jelolik.

Egyenes Penge Teszt (1ISO13997)

Az egyenes penge teszt pontosabb eredményt ad a vagdassal
szemben. A Coup Test és az Egyenes penge teszt 6sszehasonlitasa
olyan, mint a pizzavago kés és a stanley kés 0sszehasonlitasa.
Mindketté hatékony az altaluk tervezett feladathoz, de jelentds
kiildbnbség van a vagas tipusaban.

Az Egyenes Penge Teszt alkalmazhaté a Coup Teszt helyett. Akkor
kell még alkalmazni ha a Coup teszt eléri a 60 ciklust, vagy ha a
vagasi tényezd nagyobb, mint 3.

A vizsgalatot egy TDM 100 gépen végzik

A teszteket minden esetben egy Uj pengével végzik, a penge
k icsorbulasa kizart

Folyamatosan névekvé eréhatast alkalmaznak, 2 newtonrol
30 newtonra

Betlivel jelolik a teljesitményszinteket A-t6l F-ig, ahol F a
legmagasabb

A betl teljesitményszintek a vagasi szam helyett vagy vele
egydtt keriilnek alkalmazasra

TDM vizsgalati médszer:
EN ISO 13997

Egyenes penge vagassal
szembeni ellenallas (N)

A szint B szint C szint D szint E szint F szint

15 22 30




A vagasi vizsgalat valtozasok 6sszefoglalva

A Coup Teszt feliilvizsgalata a teljesitményszintek visszamindsitését eredményezheti

Az Uj egyenes penge teszt bevezetésének célja, hogy reprezentativabb legyen a magas vagasvédelmi
kesztylik esetében

Az 1-5 vagasi pontozasi rendszer nem hasonlithat6é 6ssze az Uj A-F pontozasi rendszerrel

Utésvizsgalat

A beit6dés elleni védelmet nyujté kesztylk az utébbi években
egyre népszerlbbek lettek, ezért egy itésalldsagi elemet kellett
beépiteni az EN388 szabvanyba.

A legfontosabb pontok a kovetkezok:

Nem valtozik a vizsgalati modszer

Az er6hatast a kéz tenyerére, hatara vagy csuklojara
gyakoroljak

A meglévé motorkerékpar Belitddési tesztet
EN13594:2015 hasznaljak

2,5 kg sulyt ejtenek le, ami 5 joule energiahatast jelent

A teszt akkor sikeres, ha a keszty( eléri az 1. szintet
Kiegészitik egy P betlivel a kesztyl min&sitési jelolését

Tovabbi informacidért irjon az info@portwest.com
cimre vagy lépjen kapcsolatba a helyi értékesitési
menedzserével.
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